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Slusno razumevanje

Ponedeljek, 5. junij 2017 / Do 20 minut
Dovoljeno gradivo in pripomocki:

Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpiite svojo Sifro (v okvirek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).
Stevilo tock, ki jih lahko dosezete, je 12, od tega 6 v delu A in 6 v delu B.
Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste sliSali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodis¢no besedilo in nalogo, ki se
nanj nanasa. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko Ze med posludanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste poslu3ali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. Zagetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvoéni znak /*/.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom gli s kemi¢nim svinénikom, vpisuijte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pisite
Citljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano pre€rtajte in reSitev zapisite na novo. Neditljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 totkami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

PosluSajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Teil A

Sie horen einen Beitrag liber die Herstellung der Kreuzfahrtschiffe. Lesen Sie zuerst die
Anweisung und die Aufgabe.

Ein Ozeanriese vom Land

Erganzen Sie sinngemaR.

Beispiel:

0. Die grofite Schiffsbauhalle befindet sich im  Norden Deutschlands.

1. Die platte Landschaft erganzt der Fluss Ems mit zahlreichen

2. Die kleine Stadt Papenburg ist die Seehafenstadt
in Deutschland.

3. Die Meyer-Werft produziert nur sehr anspruchsvolle
Schiffe.

4. Fur viele Leute aus dieser Region ist das Unternehmen der bedeutendste

5. Am Bau der gréfiten Schiffe sind manchmal sogar
Menschen beteiligt.

6. Die Meyer-Werft ist besser als die Konkurrenz, weil sie
ist.

(6 Punkte)

(Bildquelle: www.meyer-werft.de, 7/6/2016)
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V sivo polje ne pisite.
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Teil B

Sie horen einen Beitrag liber die Schauspielerin Romy Schneider. Lesen Sie zuerst die
Anweisung und die Aufgabe.

V sivo polje ne pisite.

Der Tod von Romy Schneider

Antworten Sie kurz.

Beispiel:
0. Was war der Grund an Romy Schneiders Tod?

Herzversagen.

1.  Welche Sichte hatte die Schauspielerin?

2.  Was ist mit dem geplanten vierten Teil der Sissy-Filme passiert?

3. Wodurch hat sich ihr Leben 1963 geandert?

4. Wen spielt sie im Film ,Mado“?

5. Was ist mit ihrem Sohn David passiert?

6. Wie lange dauerte Romys Film-Karriere?

(6 Punkte)

(Bildguelle: www.romy.schneider.de, 2/6/2016)
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http://www.medien-sinnvoll-nutzen.de/
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